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Kategorija: PARFEMSKA VODA

Nina Ricci Premier Jour
- 100ml
Šifra proizvoda: PP-1144
Cena: 170 KM
*u cijenu je uračunat PDV

Zamislite da se svakog jutra budite obavijeni mirisom koji podjednako očarava i inspiriše, mirisom
koji predstavlja vašu suštinu i čini svaki novi dan još ljepšim i posebnijim. Nina Ricci Premier Jour je
upravo takav parfem – savršen spoj elegancije, senzualnosti i samopouzdanja, kreiran da vas prati
kroz sve izazove i uspjehe koji vas očekuju. Sa zapreminom od 100 ml, ovaj parfem vam nudi ne
samo izuzetan miris, već i dugotrajnost koja će pratiti svaki vaš korak.

Otvorite vrata svijetu gdje se mandarina spaja sa cvijetom graška, stvarajući početnu notu koja
odiše svježinom i vitalnošću, a zatim vas vodi u srž bogatog buketa orhideje i gardenije. Ova
harmonija cvjetnih nota poziva na sanjarenje, dok osnovu čvrsto drže sandalovo drvo, mošus,
vanila i drvene note, dodajući dubinu i toplinu koja će vas obavijati cijeli dan.

Nina Ricci Premier Jour je više od parfema - on je izraz ženstvenosti i intime svake žene koja bira da
svijetu predstavi najbolju verziju sebe. Sadrži esenciju onoga što znači biti žena u svom punom
sjaju - slobodna, hrabra, nježna i neodoljiva. Napravite korak ka životu u kojem svaki dan počinje sa
notom luksuza i ljepote. Dopustite Nina Ricci Premier Jour da vas vodi kroz svaku priču, svaki
susret, svaki osmijeh. Jer, kada nosite ovaj parfem, vi ne nosite samo miris – vi nosite stav, priču,
osjećaj da je svaki dan nova prilika za sreću i ljepotu.

Otkrijte svoju strast prema životu i obogatite svaki svoj dan mirisom koji prati vaše snove. Nina
Ricci Premier Jour vas čeka da zajedno zakoračimo u svijet u kojem je svaki dan prilika za novi
početak, novu priču, novi uspjeh. Ne dozvolite da vam život prolazi neprimijećeno – obilježite ga
mirisom koji će ostaviti trag gdje god da krenete. Izaberite Nina Ricci Premier Jour i pustite da vaša
priča počne danas.
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Šifra proizvoda PP-1144

Gornje note mandarina, cvet graška

Srednje note orhideja, gardenija

Bazne note sandalovo drvo, mošus, vanila, drvene note

Zapremina 100 ml

Mirisna grupa Cvjetni

Pol Ženski

https://svezadomacinstvo.com/

